
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 2.7.2025  

 

+ Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov bude ponúkať na predaj marhule vhodné na 

zaváranie aj konzumáciu za výhodné ceny. Minimálny odber je 5 kilogramov a každý zákazník, 

ktorý si zakúpi marhule, alebo si zakúpil jahody, dostane malý darček.  Predávať sa bude vo 

štvrtok, dňa 3.7.2025 v čase od 7.20 do 9.00 hodiny. 

+ Mestská knižnica v Nemšovej oznamuje svojím čitateľom, že z dôvodu rozsiahlej 

rekonštrukcie bude zatvorená od 2.7.2025 až do odvolania. O otvorení knižnice Vás budeme 

informovať.  

+ Mesto Nemšová oznamuje občanom, že z dôvodu štátneho sviatku budú v sobotu, dňa 

5.7.2025  prevádzky Zberného dvoru aj Kompostárne zatvorené. 
+ Minifutbalový klub FC Niva Vás pozýva na 14. ročník turnaja NIVA CUP, ktorý sa 

uskutoční v sobotu, dňa 5.7.2025 od 8:00 hod. na ihrisku Alojza Prekopa v Ľuborči. Turnaja sa 

zúčastní 16 mužstiev. Finále je naplánované na 18-tu hodinu. Srdečne Vás pozývame. 

+ MUDr. Dráb oznamuje pacientom že od 7.7. do 12.7.2025 nebude ordinovať z dôvodu 

čerpania dovolenky. Súrne stavy ošetrí MUDr. Odynak v Trenčianskych Stankovciach. 

+ Na základe oznámenia Západoslovenskej distribučnej spoločnosti, a.s. si Vás 

dovoľujeme informovať o plánovanej odstávke  distribúcie elektriny dňa  9.7.2025                                

na ul. Borovského, Družstevná a Ľuborčianska v čase od 11.45 hod. do 15.30 hod. Konkrétne 

čísla domov si môžete skontrolovať v skrinke úradných oznamov pri mestskom úrade a vo 

vitrínke oznamov v mestskej časti Ľuborča pri potravinách COOP Jednota. 

+ Letné kúpalisko v Nemšovej oslavuje 10. sezónu svojho otvorenia. Pri tejto príležitosti 

vystúpi v piatok, dňa 11.7.2025 o 21:30 hod. Kali a Peter Pann v jeho priestoroch. Lístky si 

zakúpite v predaji na www.ticketlive.sk, prípadne v pokladni kúpaliska Nemšová počas 

otváracích hodín. 

+ Vážení občania, v tieto dni do konca mesiaca júl budú pracovníci firmy Window 

solutions robiť nezáväznú anketu / prieskum trhu ohľadom technického stavu a funkčnosti 

okien a žalúzií. V prípade Vášho záujmu  je takáto služba celkovej kontroly okien a žalúzií 

bezplatná. Pracovníci sa preukážu identifikačným preukazom. Ďalej Vás upozorňujeme, že za 

zmluvný vzťah s uvedenou spoločnosťou mesto Nemšová nezodpovedá; je to výhradne na 

Vašom zvážení a rozhodnutí. 

+ DAŠKO Nábytok v Trenčíne zatvára predajňu pri MAXE. Príďte si osobne vybrať - 

sedačky, postele, kuchyne a iný nábytok a aj iné kvalitné kúsky za výborné ceny. Otvorené majú 

od pondelka do piatku v čase od 9.00 do 17.30 hod. a v sobotu od 9.00 do 12.00 hod. Bližšie 

informácie získate na tel. čísle 0915 988 614. 

http://www.ticketlive.sk/

